11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.05.2012 16:42:25

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.05.2012 12:06:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/264518/answer/264782




Cpatite ciepMy Ha 6aknoceB u 6 no3uuuii UIIIIII- He paHee, YeM Yepe3 MecsI] II0CTie TOCTIeTHEero
npuéMa aHTUOaKTepuaabHOTO IIpemnapara.



